



坚定旗帜领航，凝聚发展合力

国网鱼台县供电公司坚持党建引领，建设有温度的企业

记者 郭纪轩 通讯员 尚峰 李仲

一直以来，国网鱼台县供电公司始终坚持以“建设有温度的企业”为目标，将队伍建设、和谐工会作为服务职工美好生活需要的重要实践，作为强健职工体魄、锤炼队伍素质、丰富精神文化生活的重要举措。该公司工会坚持专业性与众性相结合。在全公司广泛开展问卷调查，成立文体协会，协会会员覆盖公司职工的70%以上，夯实群众基础。坚持竞技性与趣味性相结合。突出“普惠性、有特色、接地气、大众化”，注重协作性、竞技性，兼顾趣味性、娱乐性，为职工个人竞技展示搭建舞台，同时又锻炼团队协作能力。坚持主题性与创意性相结合。组织文体活动始终坚持融入公司中心工作，合理设置奖励范围，避免铺张浪费，实现“小奖励”“大覆盖”，惠及更多参与职工。

开展读书班、中心组学习研讨12次，举办专题辅导讲座，组织党员干部到烈士陵园、鱼台“稻改”精神纪念馆接受革命传统教育。开展“让思政好声音传遍一线”专题活动，编发《党支部谈心谈话指导手册》，在重点工程现场开展“工地思政课”21次。

创树“渔光曲”服务品牌，构建“1314”

服务机制，针对稻、虾、蟹等鱼台地域特色建立全链条服务130余次，典型案例在央视不同频道“四连发”，图文新闻在国网要闻、卓越鲁电公众号“双刊发”，均为全市系统首次。首创“希望田野一本通”创新实践，开展“一支部一特色”创建行动，为服务乡村振兴提供10项精细化“作业指导书”。

深挖鱼台“孝贤文化”，针对孤寡老人开展“百户千灯”志愿服务活动11次、服务320余人次，荣获鱼台县“最佳志愿服务组织”称号。2位同志入选国家电网保密宣教基地(华北分中心)保密讲师团队。为职工办十件实事全面落地，成功创建济宁市健康企业。1名同志荣获市公司“劳模”称号，4名同志分别获评“山东好人”“济宁市巾帼建功标兵”“济宁市退役军人就业之星”“鱼台县道德模范”，5名同志获评“鱼台工匠”。

国网鱼台县供电公司将以打造成职工文体娱乐的“第一舞台”，文化教育的“第一阵地”，沟通交流的“第一载体”，引导、辅助职工培养2-3个长期坚持的兴趣爱好，以更加高昂的斗志和饱满的状态投身公司高质量发展中。

